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Grün= stimmt meistens
Gelb= leichte Abweichung – kann korrigiert werden
Rot= große Abweichung – kaum nutzbar
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F G A H c d e f g a h c' d' e' f' g' a' h' c'' d'' e'' f'' g'' a'' h'' c'''

1 B0

2 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3- F2 F0 B3-

3 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3- F2 F0 B3-

4 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3- F2 F0 B3-

5 F123+ F13+ F23-
F12

F1-
B123+ B13

B23-
B12

B1-- B2-- B0--
F3- F2- F0-- B3-

6 F123++ F13+ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3- F2 F0 B3-

7 F123? F13? F23--
F12-

F1
B123? B13?

B23
B12-

B1-- B2-- B0--
F3-- F2-- F0-- B3--

8 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3 F2 F0 B3-

9 F123++ F13++ F23+
B123++

F1+
B123++ B13++

B23+
B12++

B1+ B2+ B0+
F2+ F2+ F0+ B3

10 F123+ F13+ F23-
F12

F1-
B123+ B13

B23-
B12

B1-- B2-- B0--
F3- F2- F0-- B3-

11 F123- F13- F23--
F12-

F1--
B123- B13-

B23--
B12-

B1-- B2-- B0--
F3-- F2-- F0-- B3--

12 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3 F2 F0 B3-

13 F123? F13? F23--
F12-

F1--
B13? B13-

B23
B12-

B1-- B2-- B0--
F3-- F2-- F0-- B3--

14 F123? F13? F23--
F12-

F1
B13? B13?

B23
B12-

B1-- B2-- B0--
7-- F2-- F0-- B3--

15 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3 F2 F0 B3-

16 F123++ F13++ F23
F12+

F1
B123++ B13++

B23
B12+

B1 B2 B0
F3 F2 F0 B3-

Vorausgesetzt, dass die Ventilzüge 1 und 2 korrekt eingestimmt sind, und der 3. Zug so gestimmt ist, dass 2 und 3 zusammen stimmen.
Dies bedeutet natürlich, dass der Griff 1+2 etwas zu hoch, 3 allein hingegen etwas zu tief ist.
Diesen Fehler zugunsten einer anderen Möglichkeit zu korrigieren möchte ich jedem selbst überlassen
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B-Horn entschärft
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Grün= stimmt meistens
Gelb= leichte Abweichung – kann korrigiert werden
Rot= große Abweichung – kaum nutzbar

N
a

tu
rt

o
n

F G A H c d e f g a h c' d' e' f' g' a' h' c'' d'' e'' f'' g'' a'' h'' c'''

1 0

2 123++ 13+ 23
12+

1 2 0
3-

3 123++ 13+ 23
12+

1 2 0
3-

4 123++ 13+ 23
12+

1 2 0
3-

5 123+ 13 23--
12

1-- 2-- 0--
3-

6 123++ 13+ 23
12+

1 2 0
3-

7 123? 13? 23
12-

1-- 2-- 0--
3--

8 123++ 13+ 23
12+

1 2 0
3-

9 123++ 13++ 23+
12++

1+ 2+ 0+
3

10 123++ 13+ 23-
12

1-- 2-- 0--
3-

11 123- 13- 23--
12-

1-- 2-- 0--
3--

12 123++ 13+ 23
12+

1 2 0
3-

Vorausgesetzt, dass die Ventilzüge 1 und 2 korrekt eingestimmt sind, und der 3. Zug so gestimmt ist, dass 2 und3 zusammen stimmen.
Dies bedeutet natürlich, dass der Griff 1+2 etwas zu hoch, 3 allein hingegen etwas zu tief ist.
Diesen Fehler zugunsten einer anderen Möglichkeit zu korrigieren möchte ich jedem selbst überlassen
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Grifftabelle mit Abweichungen für B/F Doppelhorn
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Griffe F G A H c ci
s/

d
e

s

d e f g a h c1 ci
s/

d
e

s1

B-0 1 2 3
B-2 2 3
B-1 2 3
B-1+2 2+ 3+
B-3 2- 3-
B-2+3 2 3 4
B-1+3 2++ 3++ 4++
F-0 2 3 4
B-1+2+3 2++ 3++ 4++
F-2 2 3 4
F-1 2 3 4
F-1+2 2+ 3+ 4+ 5
F-3 2- 3- 4- 5-
F-2+3 2 3 4 5
F-1+3 2++ 3++ 4++ 5++
F-1+2+3 2++ 3++ 4++ 5++ 6++

d
1

e
1
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g
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a
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c2 ci
s/

d
e
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d
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e
2

f2 fis
/g

e
s2

g
2

g
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/a
s2

a
2

h
2

c3

B-0 4 5-- 6 7-- 8 9+ 10-- 11-- 12
B-2 4 5-- 6 7-- 8 9+ 10-- 11-- 12
B-1 4 5-- 6 7-- 8 9+ 10-- 11-- 12 13--
B-1+2 4 5 6+ 7- 8+ 9++ 10 11- 12+ 13- 14-
B-3 5- 6- 7-- 8- 9 10-- 11-- 12- 13-- 14--
B-2+3 5- 6 7-- 8 9++ 10-- 11-- 12 13-- 14-- 15
B-1+3 5 6++ 7? 8++ 9++ 10 11- 12++ 13- 14? 15++ 16++
F-0 5- 6 7-- 8 9+ 10- 11-- 12 13-- 14-- 15 16
B-1+2+3 5+ 6++ 7? 8++ 9++ 10+ 11- 12++ 13? 14? 15++ 16++ 17++
F-2 5- 6 7-- 8 9+ 10- 11-- 12 13-- 14-- 15 16 17
F-1 5- 6 7-- 8 9+ 10- 11-- 12 13-- 14-- 15 16 17 18+
F-1+2 6+ 7- 8+ 9++ 10- 11- 12+ 13- 14- 15+ 16+ 17+ 18++ 19
F-3 6-- 7-- 8- 9+ 10-- 11-- 12- 13-- 14-- 15- 16- 17- 18 19
F-2+3 6 7-- 8 9? 10- 11-- 12 13-- 14-- 15 16 17 18+ 19 20
F-1+3 6 7? 8++ 9++ 10 11- 12++ 13? 14? 15++ 16++ 17++ 18++ 19 20 21
F-1+2+3 7? 8++ 9++ 10? 11- 12++ 13? 14? 15++ 16++ 17++ 18++ 19 20 21 22

Die Zahl in der Tabelle Die Ordnungszahl des Naturtons an.
Vorausgesetzt, dass die Ventilzüge 1 und 2 korrekt eingestimmt sind, und der 3. Zug so gestimmt ist, dass 2 und3 zusammen stimmen.
Dies bedeutet natürlich, dass der Griff 1+2 etwas zu hoch, 3 hingegen etwas zu tief ist.
Diesen Fehler zugunsten einer anderen Möglichkeit zu korrigieren möchte ich jedem selbst überlassen
Der Griff 1+3 sowie 1+2+3 ist sowohl auf dem F-Horn wie auch auf dem B-Horn zu hoch und sollte daher vermieden werden.
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